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Ověření podmínky pro rovnovážnou polohu páky
Pomůcky: dvojzvratná páka, sada závaží, měřítko
Postup:  Na dvojzvratnou páku  umístíme určený počet závaží tak, aby páka byla v rovnováze. Změříme ramena sil ( a1, a2, b1, b2) a působící síly ( F1, F2, F3, F4 ).

Vypočítáme MOMENTY SIL jako součin síly a k ní příslušného  ramene síly:

 levá strana páky        M1 = F1 * a1 + F2 * a2 

 pravá strana páky      M1 = F3 * b1 + F4 * b2  
Výsledky měření i výsledné hodnoty součiny zapíšeme do tabulky.  
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Závěr:  








































